

КОПІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 20

керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

від « 25 » вересня 2020 року

м. Костянтинівка

Про посилення контролю за дотриманням
протиепідемічних карантинних заходів.

Розглянувши запит Громадської організації «Костянтинівський регіональний клуб високолетно-спортивного та декоративного голубівництва та птахівництва» (голова – Белецький О.В.), з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), -

1. Дозволити Громадській організації «Костянтинівський регіональний клуб високолетно-спортивного та декоративного голубівництва та птахівництва» (Белецький О.В.) проведення 03.10.2020 на території міського парку культури та відпочинку виставки-ярмарку птахів.
2. Організаторам заходу під час його проведення забезпечити суворе дотримання протиепідемічних та карантинних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22.06.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами). Забезпечити контроль за тим, щоб усі учасники (власники тварин та птиці) дотримувалися вимог Закону України «Про ветеринарну медицину» та методичних рекомендацій щодо профілактичного карантинування тварин для подальшого переміщення, які ухвалено Науково-методичною радою Держпродспоживслужби (протокол № 2 від 25.06.2019), погоджено Головою Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту прав споживачів.
3. КП «Об'єднання парків та кінотеатрів Костянтинівської міської ради» (Ягмурова І.І.) сприяти Громадській організації «Костянтинівський регіональний клуб високолетно-спортивного та декоративного голубівництва та птахівництва» (Белецький О.В.) у проведенні заходу.

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації



[Handwritten signature]

Віктор ВАСИЛЕНКО



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник загального відділу
І.В. Мальцева
25.09 2020р.